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Městský obvod Pardubice V                                           Zpráva pro jednání ZMO 

Úřad městského obvodu Pardubice V                                         Termín jednání: 17. 12. 2025 

 

 

 

Předkladatel: Ing. Jaroslav Kňava, předseda FV ZMO Pardubice V 

Zpracovatel: Ing. Marcela Kotyková, vedoucí odboru ekonomického  

Projednáno: FV ZMO dne 24. 11. 2025   
 

          číslo zprávy: 7. 
   

 

 

 

Pravidla pro poskytování příspěvků na provoz  

příspěvkovým organizacím města z rozpočtu MO Pardubice V  
 

 

 

 

 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V schvaluje Pravidla pro poskytování příspěvků 

na provoz příspěvkovým organizacím města z rozpočtu MO Pardubice V, která upravují 

poskytování příspěvků příspěvkovým organizacím města z rozpočtu MO Pardubice V 

počínaje dnem 1. 1. 2026, a jejich přílohy (příloha č. 1 - Žádost o příspěvek na provoz 

z rozpočtu MO Pardubice V účelově vázaný na akce, aktivity a činnosti příspěvkové 

organizace města, příloha č. 2 - Vypořádání příspěvku na provoz z rozpočtu MO Pardubice V 

účelově vázaného na akce, aktivity a činnosti příspěvkové organizace města). 

 

  

 

Důvodová zpráva: 

 

Dle pokynu města z ledna 2025 poskytují městské obvody případné neinvestiční prostředky 

na akce, aktivity a činnosti příspěvkových organizací města (např. školám, školkám, DDM) 

formou příspěvku na provoz. V této souvislosti byla také dne 31. 3. 2025 schválena úprava 

Statutu města. Příspěvky na provoz, které byly v letošním roce poskytnuté po schválení 

zastupitelstvem MO z rozpočtu našeho městského obvodu, byly buď vázány na konkrétní 

akce, aktivity nebo činnosti příspěvkových organizací města a jejich příjemci si o ně požádali 

a také je měli ve stanovené lhůtě vyúčtovat, nebo se jednalo o příspěvky na provoz účelově 

vázané na zajištění akcí (příp. jiných záležitostí) pro městský obvod na základě jeho 

požadavku či objednávky a příjemce měl ve stanovené lhůtě informovat městský obvod  

o jejich využití.  

Nyní se zastupitelstvu MO předkládají Pravidla pro poskytování příspěvků na provoz 

příspěvkovým organizacím města z rozpočtu MO Pardubice V (dále jen „Pravidla“), 
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která  upravují poskytování těchto příspěvků z rozpočtu MO Pardubice V počínaje dnem 1. 1. 

2026, a jejich přílohy (příloha č. 1 - Žádost o příspěvek na provoz z rozpočtu MO Pardubice 

V účelově vázaný na akce, aktivity a činnosti příspěvkové organizace města, příloha č. 2 - 

Vypořádání příspěvku na provoz z rozpočtu MO Pardubice V účelově vázaného na akce, 

aktivity a činnosti příspěvkové organizace města). Pravidla byla vypracována ve spolupráci 

starosty, tajemníka, vedoucí ekonomického odboru, vedoucí sekretariátu starosty a odborných 

referentů, kteří mají na starosti přijímání žádostí a vyúčtování příspěvků, a to na základě 

doporučení města, podnětů odborníků na problematiku financování ÚSC, dosavadních 

praktických zkušeností a částečně podle směrnice pro programové dotace poskytované 

městským obvodem. Návrh Pravidel vč příloh byl pro informaci zaslán rovněž členům komise 

pro školství, kulturu, sport a mládež. Návrh Pravidel projednal finanční výbor ZMO a neměl 

k němu připomínky.  

V části první Pravidel je stanoven postup při poskytování příspěvků na provoz účelově 

vázaných na akce, aktivity a činnosti příspěvkových organizací města, část druhá se věnuje 

příspěvkům na provoz účelově vázaným na zajištění akcí (příp. jiných záležitostí) pro městský 

obvod na základě jeho požadavku či objednávky. V Pravidlech je mj. podrobně upraveno 

podávání žádostí o příspěvek, postup při posuzování žádostí, schvalování příspěvků, jejich 

vyplácení a vypořádání příspěvků ve stanoveném termínu. Přílohou je formulář žádosti a 

formulář vypořádání příspěvků na provoz účelově vázaných na akce, aktivity nebo činnosti 

příspěvkových organizací města.  

Vzhledem k tomu, že poskytování příspěvků na provoz příspěvkovým organizacím města 

z rozpočtu městského obvodu schvaluje zastupitelstvo MO, jsou mu ke schválení předložena  

i tato Pravidla.  

 

 

 

 

Stanovisko Finančního výboru ZMO Pardubice V: 

 

Finanční výbor projednal návrh Pravidel pro poskytování příspěvků na provoz příspěvkovým 

organizacím města z rozpočtu MO Pardubice V vč. příloh a doporučuje je Zastupitelstvu MO 

Pardubice V k přijetí. 

 

Seznam příloh: 

 

1. Pravidla pro poskytování příspěvků na provoz příspěvkovým organizacím města 

z rozpočtu MO Pardubice V  

2. Příloha č. 1 Pravidel – Žádost o příspěvek na provoz z rozpočtu MO Pardubice V účelově 

vázaný na akce, aktivity a činnosti příspěvkové organizace města  

3. Příloha č. 2 Pravidel – Vypořádání příspěvku na provoz z rozpočtu MO Pardubice V 

účelově vázaného na akce, aktivity a činnosti příspěvkové organizace města  

 


